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Si:: Tb:::\(b;s; ; o Valor Paramétrico 0 0 - 05 . - | 2500 | 20 | 265e<o | 50 | 50 5 3 3 4 | 20| o | 200 | 05
Valor Min. 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 <23 <50 4,8 <25 <50 0,9 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02
S & ValorMax.] 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 <23 | <50 4.8 <25 | <50 0.9 0 0 <1,0 [ <40 0 <50 | <0,02
< 3 S Ne. Andlises previstas] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
E ﬁ 2 % analises realizadas| 100 100 100|100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
< g R % andlises cumprem a lei] 100 100 100 |100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
.z Causas de incumprimentos 1
Medidas correctivas implem. 2
Valor Min. 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 <23 <50 4,9 <25 <5,0 0,9 0 0 <1,0 [<40 0 <50 <0,02
o ValorMax.] 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 <23 | <50 4.9 <25 | <50 0.9 0 0 <1,0 |<40 0 <50 <0,02
o ERN N¢. Analises previstas| 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
I £3 % analises realizadas| 100 100 100|100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
o _Ig?_ % andlises cumprem a lei] 100 100 100 |100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
~ Causas de incumprimentos
Medidas correctivas implem.
Valor Min. 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 <23 <50 4,8 <25 <5,0 [ <0,5 0 0 <1,0 [<40 0 <50 <0,02
L= ValorMax.] 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 <23 | <50 4.8 <25 | <5,0 | <0,5 0 0 <1,0 |<40 0 <50 <0,02
2 K 5 Ne. Anélises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
8 z § % analises realizadas| 100 100 100|100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
o o = % andlises cumprem a lei] 100 100 100 |100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
a - Causas de incumprimentos 1
Medidas correctivas implem. 2
w Valor Min.| 0 34 | <026]<0,05] 177 | 59 62 | <50 65 25 | <60 | 14 0 0 <10 [<40 |0 50 |<0,02
z o g ValorMax.] 0 34 <026 <0,05[ 177 59 62 <5,0 6.5 <25 | <5,0 14 0 0 <1,0 |<40 0 <50 <0,02
w = o N¢. Analises previstas| 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
§ '§ 2 % analises realizadas| 100 100 100|100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
“>J H R % andlises cumprem a lei] 100 0 100 |100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
5 T Causas de incumprimentos 1
Medidas correctivas implem. 1
Valor Min. 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 <23 <50 5,0 <25 <50 11 0 0 <1,0 [<40 0 <50 <0,02
- ValorMax.] 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 <23 | <50 5,0 <25 | <50 1.1 0 0 <1,0 |<40 0 <50 <0,02
9 ﬁ N°. Andlises previstas 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
‘“>’ 2 % analises realizadas| 100 100 100|100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
8 R % andlises cumprem a lei] 100 100 100 |100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
vz Causas de incumprimentos 1
Medidas correctivas implem. 2
Valor Min.| 0 29 | <026] <0,05| 100 | 46 | <23 | <50 48 25 | <50 | 08 0 0 1.0 |41 0 <50 |<0,02
» RS ValorMax.] 0 29 |<0.26| <0,05[ 100 46 <23 | <50 4.8 <25 | <50 0.8 0 0 <1,0 [41 0 <50 <0,02
Q b N¢. Analises previstas| 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
g <3 % analises realizadas| 100 100 100|100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
g % ?_ % andlises cumprem a lei] 100 0 100 |100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
s Causas de incumprimentos 2 1
Medidas correctivas implem. 2,3 2
Valor Min. 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 43 <50 6,0 <25 <5,0 [ <0,5 0 <1,0  |<40 0 <50 <0,02
° a ValorMax.] 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 43 <5,0 6.0 <25 | <5,0 | <0,5 0 0 <1,0 |<40 0 <50 <0,02
a S N¢. Analises previstas| 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
u 2 % analises realizadas| 100 100 100|100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
E & ?_ % andlises cumprem a lei] 100 100 100 |100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
~ Causas de incumprimentos 2
Medidas correctivas implem. 1
Valor Min. 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 27 <50 54 <25 <5,0 [ <0,5 0 0 <1,0 [<40 0 <50 <0,02
8 s ValorMax.] 0 0 <0,26 | <0,05 0 0 27 <5,0 5.4 <25 | <5,0 | <0,5 0 0 <1,0 |<40 0 <50 <0,02
2 -;—; (4 Ne. Anélises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
<>t o E % analises realizadas| 100 100 100|100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
< oK % andlises cumprem a lei] 100 100 100 |100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
£ =< Causas de incumprimentos 2
Medidas correctivas implem. 2

-

Andlise conforme;
Andlise ndo conforme:

Analisadas as possiveis
causas dos incumprimentos
obtidos, foram tomadas as
medidas correctivas

necessarias para a melhoria da

qualidade da agua.




EDITAL
"Controlo de Qualidade da Agua para Consumo Humano"

(PCQA - 2010 - 22 Trimestre de "Abril a Junho")

CONTROLO DE INSPECCAO
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5 10 1 0,01 1 25 5 - 25 50 2 50 3 - 0 15 - 1 20 0,1
<0,0050<0,10 |<5,0 <2,0 8 0 <03 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050{<0,0050{<0,0050{<0,0050|
<0,00501<0,10 |<5,0 <2,0 8 0 <03 [<20 |<1,0 |<2,0 <0,0050/<0,0050{<0,0050]<0,0050)]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<0,0050<0,10 |<5,0 4,6 7 0 <03 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050{<0,0050{<0,0050{<0,0050|
<0,00501<0,10 |<5,0 4.6 7 0 <03 [<20 |<1,0 |<2,0 <0,0050/<0,0050{<0,0050]<0,0050)]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<0,0050<0,10 |<5,0 <2,0 6 0 <03 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050{<0,0050{<0,0050{<0,0050|
<0,00501<0,10 |<5,0 <2,0 6 0 <03 [<20 |<1,0 |<2,0 <0,0050/<0,0050{<0,0050]<0,0050)]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<0,00500<0,10 |<5,0 <2,0 30 0 <03 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050{<0,0050{<0,0050{<0,0050|
<0,00501<0,10 |<5,0 <2,0 30 0 <03 [<20 |<1,0 |<2,0 <0,0050[<0,0050{<0,0050]<0,0050)]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 (100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 (100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<0,00500<0,10 |<5,0 <5 <2,0 8 0 <03 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050{<0,0050{<0,0050{<0,0050|
<0,00501<0,10 |<5,0 <5 <2,0 8 0 <03 [<20 |<1,0 |<2,0 <0,0050/<0,0050{<0,0050]<0,0050)]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<0,00500<0,10 |<5,0 <5 <2,0 6 0 <03 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050{<0,0050{<0,0050{<0,0050|
<0,00501<0,10 |<5,0 <5 <2,0 6 0 <03 [<20 |<1,0 |<2,0 <0,0050[<0,0050{<0,0050]<0,0050)]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<0,00500<0,10 |<5,0 6 <2,0 20 0 <03 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050{<0,0050{<0,0050{<0,0050|
<0,00501<0,10 |<5,0 6 <2,0 20 0 <03 [<20 |<1,0 |<2,0 <0,0050[<0,0050{<0,0050]<0,0050)]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<0,0050<0,10 [<5,0 [<0,50[<5 <2,0 16 0 <03 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050{<0,0050{<0,0050{<0,0050| <0,010 |<0,030]<0,050
<0,0050<0,10 |<5,0 |<0,50/<5 <2,0 <10 [<0,10 |<5,0(<0,25 [16 0 <03 [<20 |<1,0 |<2,0 <0,0050[<0,0050{<0,0050]<0,0050)] <0,010 |<0,030]<0,050)
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 [100 100 100 (100 | 100 [100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 [ 100
100 100 100 [100 100 100 [100 100 [100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100
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0,1 0,5 10 250 [ 10 10 100 200 | 250

<0,48 <0,43 |<0,50 [<0,50 |<0,45

<0,48| <0,43 |<0,50 |<0,50 [<0,45

1 1 1 1 1

100 100 | 100 100 100 100 100

100 100 100 100 100 100

<0,48 <0,43 |<0,50 [<0,50 |<0,45

<0,48| <0,43 |<0,50 |<0,50 [<0,45

1 1 1 1 1

100 100 | 100 100 100 100 100

100 100 100 100 100 100

<0,48 0,56 <0,50 [<0,50 |<0,45

<0,48| 0,56  |<0,50 |<0,50 [<0,45

1 1 1 1 1

100 100 | 100 100 100 100 100

100 100 100 100 100 100

<0,48 0,65 <0,50 [<0,50 |<0,45

<0,48| 0,65 |<0,50 |<0,50 [<0,45

1 1 1 1 1

100 100 | 100 100 100 100 100

100 100 100 100 100 100

<0,48 0,66 <0,50 [<0,50 |<0,45

<0,48| 0,66 |<0,50 |<0,50 [<0,45

1 1 1 1 1

100 100 | 100 100 100 100 100

100 100 100 100 100 100

<0,48 <0,43 |<0,50 [<0,50 |<0,45

<0,48| <0,43 |<0,50 |<0,50 [<0,45

1 1 1 1 1

100 100 | 100 100 100 100 100

100 100 100 100 100 100

<0,48 <0,43 |<0,50 [<0,50 |<0,45

<0,48| <0,43 |<0,50 |<0,50 [<0,45

1 1 1 1 1

100 100 | 100 100 100 100 100

100 100 | 100 100 100 100 100
<0,080|<0,080]<0,050{<0,040{<0,0090{<0,040 <2,5 <0,48{<0,50 4,7 <0,50 |<0,50 [<0,45 |<5,0(<2,0
<0,080|<0,080|<0,050{<0,040(<0,0090)<0,040 <25 129,2 |<0,48/<0,50 4,7 <0,50 [<0,50 [<0,45 |<5,0(<2,0

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

100 100 | 100 | 100 100 100 100 (100 | 100 | 100 100 100 100 100 (100 [100
100 100 100 100 100 100 100 (100 | 100 [ 100 100 100 100 100 |100 (100




